Vježba -  Međudjelovanje
1. Preračunaj:

250 bar = ______________ Pa                  3.5 MPa = ___________________ Pa

3. 5 kN= _______________ N                  0.45 hPa = ___________________ Pa

2. Odredi težinu sljedećih tijela:

0.325 g ,  125.26 kg,   123 dag,  325.98 t

3. [image: image1.jpg]


Odredi ukupnu silu koja djeluje na tijelo:





4. Na slici odredi mjesto oslonca i težišta te odredi o kojoj je ravnoteži riječ

a) _________________________

b) _________________________

c) _________________________

             a)                       b)                          c)

5. Koliki je faktor trenja između gumene cipele i betona ako pri hodanju koristimo silu 0.65 kN. Iznos mase je  70kg.

6. Kolikom najmanjom silom moramo vući stol pun knjiga po ravnoj podlozi uz faktor trenja 80%. Masa knjiga je 20kg, a stola 45kg.
7. Poluga krakova 2m i 1m nalazi se u ravnoteži. S kraće strane poluge nalazi se teret težine 300N. Kolika mora biti sila s druge strane poluge? Skiciraj polugu.
8. Odredi tlak kojim klizačica pritišće podlogu, ako je površina jedne klizaljke 4 cm2. Njena masa je 60 kg, a stoji na obje noge.
9. Odredi gdje treba osloniti polugu kako bi bila u ravnoteži, ako je ukupno dugačka 10m. Na lijevoj strani nalazi se uteg od 2 kg, a na desnoj uteg od 4kg.

10. *Kolika sila mora djelovati na krak poluge dug 150cm da poluga bude u ravnoteži. Na drugoj strani poluge, dugoj 4m, nalazi kocka leda gustoće 0.9g/cm3 i brida 1000mm.
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